



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Жительница посёлка Салым понесет наказание за заведомо ложный донос о совершении преступления

Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления по округу завершено расследование уголовного дела, возбужденного 1 июня 2009 года в отношении 21-летней жительницы посёлка Салым Лилии Салимоновой по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.306 УК РФ (заведомо ложный донос, с обвинением лица в совершении тяжкого или особо тяжкого преступления).

Установлено, что 1 июня 2009 года Лилия Салимонова обратилась в Салымское поселковое отделение милиции с заявлением о том, что 31 мая 2009 года в вечернее время в квартире по улице Набережной посёлка Салым трое мужчин совершили в отношении нее насильственный половой акт.

В ходе проведенной проверки, факт изнасилования Салимоновой не нашел своего подтверждения.

Предоставив заведомо ложные сведения о совершенном преступлении, «псевдо-потерпевшая» ввела следственные органы в заблуждение, отвлекла от расследования реальных преступлений, нарушив тем самым интересы правосудия.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

20 июня 2009 года Салимоновой предъявлено обвинение в совершении указанного преступления.

30 июня 2009 года уголовное дело после утверждения обвинительного заключения Нефтеюганским межрайонным прокурором направлено в суд.

Согласно санкции ст. 306 УК РФ за совершение указанного преступления предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного до двух лет либо лишение свободы на срок до трех лет.

02 Июля 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/714274>